

Возвратились с похода

Позавчера закончился лыжный пробег. Все три команды в пути за десять дней преодолели большую работу по проверке готовности колхозов к севу, по развертыванию массовой и оборонной работы среди комсомольцев и молодежи села.

Вот что рассказывает командир команды технической школы тов. Шмулевич.

— В деревне Введенке мы подъехали под вечер. Не доезжая полтора километра, встретились с комсомольцами, выехавшими к нам навстречу. В деревне нас приветствовали молодежь и пожилые население.

Радужно и с большим подъемом встречали желанных гостей—участников лыжного похода во всех колхозах и селах.

Команда технической железнодорожной школы побывала в четырех деревнях: Введенке, Ново-Сидоровке, Пименовке и Чесноках. В каждом колхозе она провела собрание с допризывниками и комсомольцами, на которых участвовало 124 человека.

Организованы три лыжные команды, которые сейчас тренируются и готовятся к участию в комсомольском и колхозном кроссах. В тех колхозах, где не было осовиационных организаций, участники похода их организовали и помогли составить план работы.

Провели химсоревнования в школах, МТС, в которых участвовало 132 человека.

Таковую же работу преодолели и остальные команды.

Они оказали большую помощь местным организациям в поднятии оборонно-массовой работы.

Е. Балабанова, секретарь горкома ВЛКСМ.

ПО ГОРОДУ И РАЙОНУ

НОВАЯ АВТОКОЛОННА

При межрайонной конторе „Заготзерно“ организована автоколонна для вывозки хлеба с глубинных пунктов. Для колонны получены новые автомашины.

В. М.

ТРАКТОРНЫЙ КРУЖОК

При Нижне-Утятской неполной средней школе по инициативе учащихся организован тракторный кружок. В нем занимается 20 человек, из них 6 девушек.

Недавно состоялось первое занятие, которое проводил старший механик МТС.

А. Чухломин.

ЛЕКЦИЯ В КОЛХОЗЕ

С большим интересом на днях колхозники артели имени Ленина прослушали лекцию о международном положении.

С. Стаценко.

МАССОВАЯ СДАЧА НОРМ

Позавчера в деревне Чесноки секретарь парторганизации тов. Гагарин организовал массовую сдачу норм на значок ГТО первой ступени.

По лыжам на 10 километров норму сдали 15 мужчин и на 3 километра 3 женщины, на БГТО по лыжам 7 человек. По гранатометанию сдали нормы 14 и по переноске патронного ящика 7 человек.

Для оказания помощи в проведении комсомольского и колхозного кроссов и налаживания оборонной работы 21 допризывник под руководством тов. Гагарина совершают лыжный переход из села Чесноки в Галишево. В Галишевом они сделают доклад о международном положении, дадут постановку и помогут организовать кросс. Свой переход допризывники посвящают XVIII партийной конференции и XXIII годовщине РККА.

Б. Павлов.

КИНОФЕСТИВАЛЬ

С 5 по 8 февраля в клубе имени Карла Маркса, в честь XVIII Всесоюзной партконференции, проводится кинофестиваль для железнодорожников.

В первые дни просмотрены кинофильмы „Великое зрело“, „Пятый океан“, „На Дунае“ и другие. В клубах, красных уголках проводятся беседы о просмотренных кинофильмах.

В виду большого интереса к демонстрируемым картинам, просмотр организовали и в клубе доресторна.

На кинофестивале уже побывало 1500 железнодорожников и членов их семей.

Е. Ажгибесов.

ВЫСОКИЕ ПОКАЗАТЕЛИ

Готовя достойную встречу XVIII Всесоюзной конференции ВКП(б), коллектив отделения Челябинторга на 52 процента выполнил план товарооборота первого квартала. Заведующие магазинами тт. Иванюшкин, Степанов, Бораблева, Кривоногов, Рыбин, Бурдаков, Воденникова январское задание выполнили до 200 процентов.

И. Головин.

В БЛИЖАЙШЕЕ ВРЕМЯ

Правление промышленной артели „Быстроход“, обсудив постановление партии и правительства по увеличению товарооборота широкого потребления, наметило в ближайшее же время открыть пять новых мастерских по ремонту всевозможной обуви и произвести реконструкцию кожевенного завода.

М. Рыбин.

ПОХОД МОЛОДЕЖИ

Молодежь села Рябово провела пеший поход. Участвовало в походе 14 человек. В числе их 9 сдали нормы по комплексу ГТО на „отлично“, 2 на „хорошо“.

В походе участвовал пожилой колхозник артели тов. Пригула, который также сдал нормы на „отлично“.

А. Романова.

ВЕЧЕР ВЫПУСКНИКОВ

Позавчера в колхозе имени Сталина (Рябово) состоялся вечер выпускников курсов пчеловодов. Окончившие курсы сегодня разъезжаются по своим колхозам.

А. Р.

КОЛХОЗНАЯ СТЕНГАЗЕТА

Вчера вышел очередной номер колхозной стенгазеты в артели имени Сталина, Рябовского сельского совета. Номер стенгазеты посвящен показу социалистического соревнования имени XVIII Всесоюзной партийной конференции.

Р. Александрова.

ЗАКРЫЛИ ШКОЛУ

На ст. Просвет в школе № 55 еще в декабре прошлого года упала труба у печки, отремонтировать ее никто не подумался и детям пришлось заниматься в неотапливаемых классах при температуре 4—6 градусов холода.

Но вот нагрянула новая беда—отказалась работать и вторая печь. Школу пришлось закрыть.

Много раз обращались рабочие к председателю рабочего комитета тов. Балабановой, с вопросом о ремонте школ, но получали один и тот же ответ:

— Мне не до печей, у меня есть более важные вопросы...
Г. Ряков.

Не используют автопорожняк

Автотранспортная контора не регулирует грузо перевозками. Машины идут зачастую порожняком из колхозов—их не желают шофера загружать товарами, за которыми из города идут другие машины, и наоборот.

А. И. Добрыдин.

ИЗ ЗАЛА СУДА

Дезорганизатор

Правлением колхоза «КИМ», Черемуховского сельского совета, колхозник С. Ф. Трынов был назначен на лесозаготовку, но Трынов после того как получил продукты питания, не считаясь с решением правительства, категорически отказался от поездки.

5 февраля нарсуд 2 участка за нарушение постановления Совнаркома СССР и ЦБ ВКП(б) о введении платной трудовой и гужевой повинности на лесозаготовках приговорил гражданина Трынова по ст. 61 Уголовного Кодекса к одному году исправительно-трудовых работ с отбытием меры наказания в исправительно-трудовых лагерях.

З. Урванцева.

Отв. редактор **В. Журавлев.**

ОБМЕН ПРОДУКЦИИ НА СЫРЬЕ

Для лучшего обслуживания колхозников правление промысла «Волжскат» производит обмен валенок на шерсть.

На днях передвижной обменный пункт в селах Чесноково и Пименовке обменял 200 пар валенок, а этим самым привлек больше 400 килограммов сырья.

Передвижной обменный пункт переезжает в Шмаково и Галишево, куда также забрасывается для обмена на шерсть больше 200 пар валеной обуви.

А. Кунгурцев.

НОВАЯ ПРОДУКЦИЯ

В социалистическом соревновании за достойную встречу XVIII Всесоюзной партконференции кузнецы девятой дистанции пути тт. Исаев и Баженов освоили новый вид продукции—американские сверла, в которых раньше была большая нужда.

По качеству их продукция не уступает заводской.

П. Красных



М. Г. Жигалев, мастер шерсточесального цеха промышленной артели „Волжскат“, выполняет задание на 127 процентов и больше. Член культсовета артели. За стачановскую работу награжден значком „Отличник промкооперации“.

Колхозные лыжники

Большой интерес колхозники и интеллигенция нашего района проявляют к лыжам. Лыжный спорт стал любимым спортом многих. За 5 дней февраля 130 молодых физкультурников сдали нормы на значок ГТО первой ступени. 350 человек проходят ежедневные тренировки, готовятся к сдаче норм. Около тысячи молодых колхозников, интеллигентов, рабочих и служащих района готовятся принять активное участие в лыжном кроссе имени XXIII годовщины РККА.

12 сельских писемонесцев отказались от лошадей и встали на лыжи. В Падеринском сельском совете писемонесцы Анна Распопова, Таисья Лушниковы и другие объезжают свои участки быстрее на лыжах, чем на коне.

Колхозники Больше-Чаусовского сельского совета организовали конно-лыжную команду и на днях 6 лыжников прошли 15 километров на лыжах за конем. В этом пробеге замеча-

П. Базуев, заведующий военным отделом РК ВКП(б).

Хорошо поставлен лыжный спорт в Падеринском, Анчутинском, Чесноковском, Введенском и Болташевском сельских советах. Здесь созданы базы и лыжные секции, ежедневно десятки колхозников совершают пробеги, овладевают лыжным спортом.

Но во многих сельских советах руководители партийных и комсомольских организаций

не заботятся об удовлетворении законного требования молодежи, не помогают им овладеть лыжным спортом.

Комсомольцы и несоюзная молодежь Шмаковского сельского совета неоднократно обращались к секретарю комсомольской организации тов. Волкову с просьбой помочь им приобрести лыжи, но этот бюрократившийся молодой руководитель пока не сделал ничего. Совершенно никакой работы не проводится по внедрению лыжного спорта в массы в Черемуховском, Раковском и Колесниковском сельских советах.

В каждом колхозе мы можем и должны организовать лыжные секции и в нынешнюю зиму обучить тысячи колхозников искусству лыжного спорта. За это дело должны взяться руководители первичных партийных и комсомольских организаций, а также председатели исполкомов сельских советов и колхозов.

Драмтеатр

им. В. И. Ленина
8 февраля И.С. Прокофьев. По роману Е. Войнич.
„ОВОД“
(Президиум крови)
Драма в 5 действ. 8 картин.
В клубе имени К. Маркса
„ЧУЖОЙ РЕБЕНОК“
Дирекция.

Кинотеатр „ПРОГРЕСС“
8—9 февраля, только два дня, демонстрируется звуковой музыкальный художественный фильм

„МУЗЫКАЛЬНАЯ ИСТОРИЯ“
Начало сеансов в 4, 6, 8, 10 часов.
В фойе играют баяны, в перерывы танцы.
АНОНС: Новый звуковой художественный фильм „Пятый океан“.

Дирекция.
Курганскому мясоконсервкомбинату **ТРЕБУЮТСЯ** работники в пожарно-сторожевую охрану, плотники и землекопы. Обращаться в отдел кадров. 5—1—3

Юргамышскому райпромкомбинату

требуются
на постоянную и временную работу кузнецы, бонлари, лопшари, портные, сапожники, овчинщики, специалисты по гнутью обода и полоза.
Об условиях оплаты труда обращаться: село Юргамыш, ул. Свободы, № 40.

В ближайшее время Челябинскому

поступает
большое количество резиновой обуви (галoши, боты, чуни). Продажа будет производиться в обмен на старую резину или по предъявлению квитанции на сдачу последней.
Принимать старую резину производится в магазинах № 4, 5, 20, 27, 38 и 38 по следующим ценам: мужские галоши 60 копеек пара, женские—40 копеек, детские 35, сапоги резиновые 1 рубль 50 копеек пара.

Дирекция.
Отдел объявлений
редакции
телефон № 0-20